
Výroční zpráva  2022/2023 ( ŠSK + TV) – výsledky + činnost dle jednotlivých 
sportů

1. stupeň - TV

V letošním školním roce se žáci 1. stupně zúčastnili několika sportovních 
soutěží. 

Ve šplhu se okrskové kolo konalo ve Žďáře nad Sázavou 30. března a naše 
škola vyslala 7 závodníků a závodnice (1x 1. místo., 1x 2. místo a 5x 3. místo). 
Všichni žáci i žákyně postoupili do okresního kola. V něm bylo nejlepší 
umístění 3. místo. 

V Bystřici nad Pernštejnem se 26. dubna hrál fotbalový turnaj McDonald´s 
Cup. Školu reprezentovali 2 týmy. Jeden v kategorii A (1. – 3. třída) a druhý 
v kategorii B (4. -5. třída). Oba týmy obsadily 2. místo. 

V Třebíči se 2. května konalo krajské kolo v atletice = Štafetový pohár. Žáci a 
žákyně obsadili 2. místo. 

Miniházená:

 Chlapci z prvního stupně se v letošním roce účastnili Žďárské školní ligy v 
miniházené. Jedná se o soutěž deseti škol z okolí Žďáru nad Sázavou, kterou 
organizuje oddíl házené TJ Sokol Nové Veselí. Hraje se ve dvou věkových 
kategoriích: žáci do 5. třídy a žáci do 3. třídy. V tomto školním roce jsme 
odehráli šest turnajů s pěknými výkony a dobrými výsledky. Nejlepší umístění 
bylo druhé místo v kategorii 5. tříd.

2. stupeň – TV + ŠSK

Okresní kolo v přespolním běhu se konalo 5. října ve Žďáře nad Sázavou u 
Pilské nádrže a naše škola vyslala tým chlapců v kategorii III. (1. místo – 
postup na krajské kolo), tým chlapců v kategorii IV. (2. místo – postup na 
krajské kolo) a tým dívek v kategorii III. (4. místo).

Krajské kolo se běželo 13. října na stejném místě. Chlapci v kategorii III. 
obsadili 5. místo a chlapci v kategorii IV. získali 2. místo a postoupili do 
republikového finále.

V republikovém finále se tým chlapců v kategorii IV. umístil na 16. místě. 
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Florbalové turnaje se odehrály v Bystřici nad Pernštejnem. V okrskovém kole se
chlapci v kategorii III. (15. listopadu) umístili na 2. místě a chlapci v kategorii IV. 
(22. listopadu) se umístili na 3. místě. 

Turnaj v Minifotbale se hrál 28. dubna v Bystřici nad Pernštejnem. Náš tým 
skončil na 2. místě. 

Pohár rozhlasu, atletická soutěž družstev, se konal 9. května v Novém Městě 
na Moravě. V kategorii III. se chlapci umístili na 3. místě a dívky ve stejné 
kategorii na 1. místě a postoupily na krajské kolo. 

Kategorie IV. startovala 11. května opět v Novém Městě. Družstvo chlapců se 
umístilo na 4. místě a dívky skončily na 3. místě. 

Na krajském kole v Třebíči (30. května) obsadily dívky v kategorii III. 4. místo. 

Okresního kola v atletickém čtyřboji, ve Žďáře nad Sázavou, se naše škola 
zúčastnila 25. května v kategorii III. dívky a chlapci. Dívky obsadily 11. místo a 
chlapci se umístili na 8. místě.

Turnaj v Kinballu

Pro 6. a 7. ročníky se pořádal 1. ročník turnaje v Kinballu. Na organizaci turnaje 
se podílela naše škola ve spolupráci se ZŠ Nové Město na Moravě, Vratislavovo 
náměstí a s Gymnáziem Vincence Makovského. Turnaj se odehrál ve sportovní 
hale v Novém Městě na Moravě dne 2. února. 

Den dětí

Žáci 2. stupně se na Den dětí (1. června) zúčastnili florbalového turnaje ve 
sportovní hale a fotbalového turnaje na hřišti SFK Vrchovina. Žáci byli rozděleni 
na 2 skupiny: první byla 6. a 7. ročníky a druhá 8. a 9. ročníky. 

Soustředění ŠSK:

V červenci 2022 horská kola + atletické soustředění

V lednu + únoru 2023: 2x snowboardové + sjezdové lyžování = výuka dětí ze 
ŠSK

Leden, únor, březen = výuka na běžkách každé úterý
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O velkých prázdninách 2023 plánujeme opět cyklo kurz + atletické 
soustředění

Celoročně probíhala výuka: plavání, lezení, florbalu, volejbalu, házené

Úspěšní reprezentanti naší školy: 

Červenec 2022: 

Veronika Fousková = 1. místo na MČR, MTB horská kola, ve Stupně (24. 7. 
2022)

 Sezóna 2022 byla pro Verunku velmi úspěšná, vyhrála všech 6 závodů Českého
poháru ve své kategorii (9 - 10 let holky).

Září 2022

-Sezóna letního biatlonu žactva pro rok 2022 vyvrcholila 17. – 18. září v Praze 
Mistrovstvím České republiky

V areálu Lochkov se v sobotu běžely sprinty + závody štafet, v neděli pak 
Mistrovství České republiky uzavřely závody s hromadným startem.

Výsledky našich žáků:

Sprint mladších žáků, 11 let – 3. místo vybojoval Jáchym Kabrda  + krásné 1. 
místo získal ve štafetě

Ve sprintu starších žáků, 14 let -  skončil na 19. místě Jan Kunstmüller + 
polepšil si ve štafetě, kde kluci získali 7. místo

Hromadný závod žáků:

Krásné 3. místo získal opět Jáchym, Kabrda

14. místo v hromadném startu vybojoval Jan Kunstmüller
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Říjen 2022

Výsledky MČR ve skocích na lyžích a v severské kombinaci, které byly 1. – 
2. října v Lomnici nad Popelkou

SOBOTA 1. října
Na MČR získali žáci naší školy 5 medailí:
Štěpán Kubalák 1. místo skok a 1. místo i v severské kombinaci – 
gratulujeme ke zlatým medailím z MČR!!!
Matěj Kubalák 1. místo z kombinace 
Julie Ošmerová 1. místo v kombinaci a 2. místo ve skoku
NEDĚLE 2. října
MČR v severské kombinaci a ve skoku 
Jirka Kubalák 1. místo skok a 1. místo taky v severské kombinaci !!!! 
Marek Hradil získal 2x krásné 2. místo: skok i v severské  kombinaci
Julie Ošmerová 3. místo kombinace MČR v kategorii žen

Zimní olympiáda dětí a mládeže 2023

O veliké překvapení na zimní olympiádě se postaral žák naší školy, Matyáš 
Havlík z 8. A třídy, který reprezentoval kraj Vysočinu v běžeckém lyžování. 
Závody proběhly ve Vrchlabí dne 23. 1. – 24. 1. 2023

Matyáš vybojoval úžasné 2. místo mezi staršími kluky v disciplíně 3km volně 

Na 21. místě doběhl v té samé disciplíně Marek Hradil, rovněž žák naší školy 
(7. B.)

Výsledky z další disciplíny, 3 km klasicky:

Matyáš Havlík skončil na parádním 4. místě a Marek Hradil doběhl na pěkném
19. místě.

Matyáš ještě běžel štafetový závod MIX, jeho štafeta skončila na 7. místě.

Zimní olympiáda v biatlonu:

Náš kraj reprezentoval žák naší školy, Jan Kunstmüller z 8. B třídy.
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Závodil ve sprintu na 4 km klasicky, v kategorii mladších žáků, kde skončil na 
krásném 9. místě.

V závodě s hromadným startem na 5 km volně, obsadil 18. místo.

Jeho štafeta na 3 x 2 km volně skončila na 8. místě.

Další činnost ŠSK = gymnastika (má na starosti paní Lenka Zdražilová) + 1. - 3. 
ročník ŠSK (má na starosti paní Ilona Špinarová)

Zpracovala Vlasta Holubová v červnu 2023


